

**Kategorija:** Vibratori

Roze vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke

Šifra proizvoda: SHUNGA0225

Cena: 13190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet vrhunskog uživanja! Upoznajte Roze vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke – savršen dodatak u vašoj kolekciji igračaka za odrasle. Ovaj **proizvod** je dizajniran posebno za žene koje teže ka potpunom zadovoljstvu i uživanju. Sa Roze vibratorom, svaka vaša želja postaje stvarnost, bilo da želite nežne dodire ili intenzivne vibracije, koje će vas odvesti na putovanje snova.

Zamislite trenutke kada se sve vaše želje ostvaruju uz vibracije koje ciljano stimulišu klitoris, labiju, perineum i G tačku. Ovaj **proizvod** dolazi sa dve nezavisno kontrolisane snažne vibracione jedinice koje omogućavaju prilagođavanje iskustva prema vašim potrebama. Sa čak 10 funkcija vibracija i sinhronizovanim osvetljenjem, dobijate potpuni nadzor nad sopstvenim zadovoljstvom.

Materijal od kojeg je izrađen ovaj **proizvod** je visokokvalitetni silikon i ABS, što garantuje sigurnost i udobnost pri korišćenju. Potpuno je vodootporan, što znači da uživanje ne mora da se ograničava samo na suve prostore. Bez obzira da li ste u kadi ili na bazenu, sa Roze vibratorom imate neograničene mogućnosti. Njegove dimenzije – prečnik od 3,7 cm i dužina od 17 cm – pružaju savršen balans između snage i nežnosti, dok težina od 0,66 kg doprinosi osećaju luksuza u svakoj akciji.

Ovaj **proizvod** dolazi od renomiranog brenda Shunga, poznatog po svojoj posvećenosti kvalitetu i fokusiranju na potrebe svojih korisnika. Njihove igračke su rezultat kombinacije stručnosti, inovacije i strasti. Sa Roze vibratorom, svaki trenutak postaje poseban, a rađanje novih zadovoljstava je zagarantovano. Njegova zavodljiva roze boja dodaje dodir sofisticiranosti koji će vas osvojiti na prvi pogled.

Ne čekajte više! Ako tražite savršeni način da obogatite svoju intimu, Roze vibrator je ono što vam je potrebno. Ovaj **proizvod** je idealan za svakoga ko želi istražiti svoje telo i uživati u vlastitom

zadovoljstvu. U našoj online prodavnici, kreirali smo savršeno okruženje za vašu kupovinu. Ponosni smo na diskretnu dostavu koja garantuje da će vaša porudžbina stići na vašu adresu bez stresa i brige.

Završite svoje traganje za savršeno dizajniranim proizvodom koji će vas uvesti u svet novih užitaka. Uronite u iskustvo koje je srećno, sigurno i jedinstveno samo za vas. Roze vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke čeka da postane deo vaših intimnih trenutaka. Ne propustite priliku da otkrijete novu dimenziju uživanja i obogatite svaki trenutak proveden u sopstvenoj koži.

Napravite prvi korak ka ispunjenju svih vaših želja. Uživanje nikada nije bilo bliže. Posetite našu online prodavnicu, odaberite Roze vibrator i prepustite se čarima koje pruža. Sa svakim novim iskustvom koje donosi ovaj **proizvod**, ulazite u svet gde su svi vaši snovi o zadovoljstvu postali stvarnost. Pronađite svoj savršeni trenutak uživanja danas!

Deklaracija

Model:	Roze vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke SHUNGA0225
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Shunga
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka
Barkod:	697309904025
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,66 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 13.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SHUNGA0225-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SHUNGA0225-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR